Akce SRPŠ při ZŠ Bzenec
Vánoční výstava ručních prací a řemesel

     Další ročník Vánoční výstavy se tentokrát uskutečnil v neděli 24. listopadu 2013. Vystavující a návštěvníci zaplnili oba sály i vestibul Kulturního domu, který byl vyzdoben nádhernými vánočními dekoracemi dětí ze ZŠ a členek našeho sdružení. 
     Snažíme se, aby každá výstava přinesla něco nového: tentokrát to bylo vystoupení Tetek z Ježova, které vystoupily se svým programem stloukání másla – tetičky v krojích zazpívaly, povyprávěly jak se máslo vyrábí, výrobu předvedly a návštěvníci si mohli stloukání i vlastnoručně vyzkoušet a  následovala ochutnávka této čerstvě vyrobené dobroty (. Pro příznivce tradičních chutí byla před KD připravena zabíjačka a uvnitř bylo možné posedět u sladkostí a kávy nebo čaje.
     Na výstavě se tentokrát sešel rekordní počet dvanácti dílniček, ve kterých tvořily nejen děti, ale i dospělí ( a nutno dodat, že zájem byl tak velký, že v některých dílničkách už docházel ke konci výstavy materiál !). Nedělní odpoledne rychle uběhlo a doufám, že se návštěvníkům líbilo a přispělo k předvánoční pohodě. Chtěla bych tímto také poděkovat všem, kteří se na přípravě výstav jakýmkoliv způsobem podílejí a doufám, že se opět sejdeme na jaře.
     Termín velikonoční výstavy je plánován na 13. dubna a opět se můžete těšit na překvapení: připravujeme bohatý doprovodný program – soutěž o nejkrásnějšího velikonočního beránka, folklorní vystoupení a chystáme se prakticky podpořit děti v nemocnicích v Kyjově a na dětské onkologii v Brně: pokud tedy máte doma zbytečné nepoškozené dětské povlečení, propínací pyžamka a rovná prostěradla ( vše bavlněné ) nebo pastelky, omalovánky a drobné cukrovinky ( lízátka, vajíčka s překvapením apod. ), sledujte naše plakáty!  
     Za výbor SRPŠ při ZŠ Bzenec 

     Mgr. A. Korvasová

