Zpráva o činnosti Spolku rodičů a přátel školy ve Bzenci za školní rok 2014/2015
Dovolte mi, abych Vás přivítala na našem plenárním zasedání, které se každoročně opakuje v tomto podzimním čase.

V loňském roce jsme byli nuceni vzhledem k novému Občanskému zákoníku, naše sdružení přejmenovat a změnit stanovy. Tyto změny jsme byli povinni vložit na Veřejný rejstřík.            

Současný název naší organizace je Spolek rodičů a přátel základní školy ve Bzenci.

Výše členského příspěvku byla stanovena na částku 200,-- Kč, tu hradí nejmladší dítě navštěvující ZŠ Bzenec.
Nyní přistoupíme k aktivitám, které jsme pro děti a veřejnost v minulém školním roce připravili:
· v říjnu 2014 se konala Tajemná dýňová stezka.  Pro děti byl připraven program na podvečerní hodiny. Akce probíhala v zámecké zahradě, kde na děti čekalo spoustu pohádkových bytostí, které pro ně měly připraveny tajemné úkoly. 
· 7. 11. 2014 v 17 hod. se uskutečnil Světluškový rej, po kterém následovala ohňová show.

· 8. 11. 2014 uspořádala Mgr. Konečná zájezd do Prahy na muzikál Fantom opery.
· první adventní neděli proběhla v prostorách KD Bzenec již tradiční Vánoční výstava prací a řemesel.  O 

doprovodný program se postaraly děti pod vedením učitelek z MŠ III. Dále byla pro návštěvníky připravena výstava betlémů.
· V prosinci uspořádala paní Profotová zájezd do vánoční Vídně. 
Zájezd se velmi vydařil a všichni jsme se vraceli příjemně vánočně naladěni..

· 10. 12.2014 se konala Vánoční akademie, zde děti pod vedením učitelů a učitelek nacvičily představení s vánoční tématikou.

· 24. 1. 2015 se konal tradiční Ples SRPŠ. Žáci 9. tříd se celý podzim věnovali nácviku polonézy. Toto úsilí se jim i paním učitelkám vyplatilo a tento slavnostní večer zahájili předtančením, při které se jejich rodiče dmuli pýchou. K tanci a poslechu hrála skupina Šiška, cimbálová muzika Prameň a DJ Simens. Návštěvníci měli možnost ochutnat vína z vinařství Vinum Moravicum. Součástí plesu byla barmanská show a jako každoročně bohatá tombola.
· v březnu jsme připravili již 6. ročník Pololetního koulení - bowlingový turnaj, který byl pro žáky 2. stupně ZŠ Bzenec.

· 22. 3. 2015 proběhla na KD Bzenec velikonoční akce – Vítání jara. Opět se o kulturní program postaraly děti z mateřských školek ve Bzenci, soubor Marijánek a ZUŠ Bzenec.
I tentokrát pani učitelka PaedDr. Kosířová zapojila děti do akce „Děti pomáhají dětem“. Vyrobili látkové žížalky, které zde za symbolickou cenu prodávali. Výtěžek  5.600kč byl předán na infekční oddělení Nemocnice Kyjov.

·  6. 5. 2015 jsme oslavili Den matek. Vystoupil Marijánek I a II pod vedením Mgr. Jurečkové. Nakonec vystoupily mažoretky I a II pod vedením PaedDr. Kosířové.
· v květnu se konala i další akce - Dětský den, pro děti byl připraven, skákací hrad, malování na obličej, soutěže a diskotéka.
Proběhla ukázka výcviku psů, ukázka záchranného integrovaného systému. Součástí bylo vystoupení aerobiku pod vedením paní PaedDr. Miroslavy Kosířové a  Mgr.Veroniky Uhrinové. Své umění nám předvedl klub karate Kyjov.
· V červnu 2015 uspořádala paní Profotová  ozdravný pobyt pro děti ve Slovinsku.
Také ozdravný pobyt se vydařil, děti si užili sluníčka i moře a všichni se ve zdraví a spokojenosti vrátili.

· poslední školní den probíhalo slavnostní předání knih úspěšným žákům devátých tříd.
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